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ATA DA DÉCIMA SEGUNDA (12ª) SESSÃO ORDINÁRIA DO QUARTO (4º) ANO 

LEGISLATIVO DA DÉCIMA OITAVA (18ª) LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

PIQUETE. Aos dezenove (19) dias do mês de agosto do ano do nascimento de Nosso Senhor Jesus 

Cristo, de dois mil e vinte e quatro (2024), as dezenove (19) horas, realizou-se a sessão acima 

anunciada. O senhor Ver. José Luiz de Faria Júnior, DD. Presidente da Câmara Municipal de 

Piquete, constatando pelo livro de presenças a existência de “quorum” regimental, com a presença 

dos Senhores Vereadores, cumprimentou os colaboradores, Vereadores, público presente e a todos 

que acompanhavam pelos meios de comunicação da Casa de Leis. Em seguida, invocando a 

proteção de Deus declarou aberta aquela sessão e convidou os senhores Vereadores e o público 

presente para que se colocassem em pé e juntos, cantassem o Hino à Piquete. Logo após o senhor 

Presidente solicitou ao senhor Secretário que fizesse a leitura da ata da 11ª Sessão Ordinária 

realizada no dia 05/08/2024. Como não houvesse quem desejasse apresentar emendas na referida 

ata a mesma foi colocada em discussão, em votação e aprovada por unanimidade de votos. Dando 

continuidade aos trabalhos, o senhor Presidente solicitou ao senhor Secretário que fizesse a leitura 

dos documentos constantes do Expediente. 1) Of. GAB nº 155/24, de autoria do Executivo 

Municipal, respondendo ao Requerimento nº 061/24, de autoria do Ver. Geraldo Dentista, 

solicitando que a realocação das pedras retiradas para a obra do asfalto fosse utilizada no Bairro 

Canta Galo e na Av. Presidente Tancredo Neves. Usando da palavra pela ordem o Ver. Geraldo 

Dentista solicitou cópia daquele documento e em seguida o mesmo foi encaminhado para 

(Arquivo); 2) CT/Ofício nº 71/24, de autoria da empresa Águas Piquete, respondendo ao 

Requerimento nº 057/24, de autoria do Ver. Eninho da Farmácia, sobre manutenção de ruas e 

tampas de bueiros. Usando da palavra pela ordem o Ver. Geraldo Dentista solicitou cópia daquele 

documento e em seguida o mesmo foi encaminhado para (Arquivo); 3) CT/Ofício nº 72/24, de 

autoria da empresa Águas Piquete, respondendo ao Requerimento nº 063/24, de autoria do Ver. 

Prof. Juninho, sobre mau cheiro, pós obra na Rua Conselheiro Rodrigues Alves (Arquivar); 4) Of. 

SMISO nº 44/24, de autoria do Sec. Mun. de Infraestrutura José Demétrius Vieira, respondendo ao 

Requerimento nº 60/24, do Ver. Eninho da Farmácia, sobre manutenção da Rua 1º de Maio 

(Arquivar); 5) Of. nº 05/24, da Sra. Wanice de Cássia Jerônimo, Diretora da Vigilância 

Epidemiológica, comunicando que a Vigilância Sanitária passou a ser de responsabilidade do SR. 

Hamilton Ricardo de Abreu (Arquivar); 6) Of. nº 213/24, de autoria da Sra. Luciana Kasper, 

respondendo ao Requerimento nº 066/24, de autoria do Ver. Prof. Juninho, sobre proventos e 

correção salarial dos enfermeiros (Arquivar); 7) Of. s/nº, de autoria do Presidente da Associação 

São Miguel da Mantiqueira, Sr. José Augusto Costa, informando sobre o 3º Pedal Pé de Serra em 

homenagem a São Miguel Arcanjo. O senhor Presidente disse que esta Casa apoia e que o evento 

era muito importante para a cidade de Piquete e em seguida encaminhou o documento para 

(Arquivo); 8) Of. SMMA nº 20/24, de autoria do Sec. Mun. Meio Ambiente Romulo Pires da Silva, 

respondendo ao Requerimento nº 67/27, de autoria do Ver. Prof. Juninho, encaminhando resposta 

da empresa ENGECOMSE sobre recuperação e recomposição da pavimentação das ruas da cidade 

(Arquivar); 9) Requerimento nº 070/24, de autoria do Ver. Prof. Juninho (Para a ordem do dia); 10) 

Requerimento nº 071/24, de autoria do Ver. Rafael do Depósito (Para a ordem do dia); 11) 
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Requerimento nº 072/24, de autoria do Ver. Rafael do Depósito (Para a ordem do dia); 12) 

Requerimento nº 073/24, de autoria do Ver. Rafael do Depósito (Para a ordem do dia); 13) 

Requerimento nº 074/24, de autoria do Ver. Rafael do Depósito (Para a ordem do dia); 14) 

Requerimento nº 075/24, de autoria do Ver. Rafael do Depósito (Para a ordem do dia); 15) 

Requerimento nº 076/24, de autoria do Ver. Prof. Juninho (Para a ordem do dia); 16) Requerimento 

nº 077/24, de autoria do Ver. Prof. Juninho (Para a ordem do dia); 17) Requerimento nº 078/24, de 

autoria do Ver. Prof. Juninho; 18) Requerimento nº 079/24, de autoria do Ver. Prof. Juninho (Para a 

ordem do dia); 19) Requerimento nº 080/24, de autoria do Ver. Rafael do Depósito (Para a ordem 

do dia; 20) Requerimento nº 081/24, de autoria do Ver. Eninho da Farmácia (Para a ordem do dia); 

21) Reuqerimento nº 082/24, de autoria do Ver. Eninho da Farmácia (Para a ordem do dia); 22) 

Indicação nº 035/24, de autoria do Ver. Fernandinho, sobre a necessidade de disponibilizar a Casa 

da Juventude, durante o dia, para os jovens que precisarem de acesso a computadores com internet 

(Encaminhar à consideração do senhor Prefeito). Em seguida o senhor Presidente passou para o 

segundo momento da sessão, onde os Vereadores inscritos fariam o uso da Tribuna. Inscrito para 

falar o Ver. Prof. Juninho passou a Presidência ao Ver. Geraldo Dentista e se dirigiu à Tribuna. O 

Ver. Prof. Juninho cumprimentou a Presidência, Mesa composta, estimados pares, público presente, 

a equipe da Casa e a todos que acompanhavam pelos meios de comunicação. Disse que tinha se 

inscrito para trazer ao conhecimento de todos os requerimentos de sua autoria para aquela sessão. 

Pediu ao Ver. Rafael do Depósito para assinar os requerimentos da Secretaria de Segurança Pública 

com ele, uma vez que tinha tido uma reunião com representação da guarda municipal e queria 

trabalhar com o Executivo naquela pauta. Falou a respeito do seu requerimento para que a 

Secretaria de Educação, juntamente com a Infraestrutura e a direção da Escola Ricarda Godoy, 

pudesse realocar o parquinho existente no pátio da escola para uma área externa a fim de facilitar 

aos professores o momento pedagógico com as crianças. Disse que brincar era importante, mas 

também era importante o momento da aula. Em seguida falou sobre o calçamento da Rua Marcos 

Penchel na Tabuleta, lembrando que o período de seca era um tempo propício para realizar o 

calçamento ou manutenção da mesma e pediu a atenção àquela via pública. Reforçou o pedido do 

Ver. Prof. Lelinho, sobre toda a via já asfaltada que começasse a ser estudado um plano de trânsito, 

com faixas e demarcações. Disse que estavam fazendo um excelente trabalho, mas que os 

condutores de automóveis não podiam trafegar na velocidade de 100, 110 km por hora. Aproveitou 

para agradecer por terem atendido ao seu ofício 289, sobre sinalização em frente a Escola “Profª 

Ricarda Godoy Lopes”, mas falou que seria importante fazer também a demarcação de faixa de 

pedestre. Em seguida disse que existam duas lombadas que ele gostaria que se tornassem lombo 

faixas na Rua Heitor Vilela Nunes. Pediu que a equipe de trânsito e infraestrutura que dessem uma 

analisada nesse sentido. Logo após falou sobre o cuidado que tinha que se ter nesse período de seca, 

pois estavam acompanhando incêndios em vários lugares de forma criminosa e que tal ato 

prejudicava a saúde de muitas pessoas. Pediu a conscientização daqueles que eram proprietários 

para que pudessem contribuir com o próximo não deixando que acontecessem as queimadas e caso 

houvesse acionando as autoridades competentes. Lembrou que as multas e penalidades poderiam 

acontecer por meio do poder público. Disse que a conscientização era a primeira etapa e depois era 
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avançar para aquilo que o Poder Público podia fazer que também era de sua competência, ir, 

analisar, ver o que tinha acontecido e se fosse necessário, multar. E agradecendo encerrou sua fala. 

O Ver. Prof. Juninho reassumiu a Presidência e como não houvesse mais nenhum Vereador inscrito 

para o uso da Tribuna, o senhor Presidente suspendeu a sessão por 15 minutos quando retornariam 

para a ordem do dia. Decorrido o tempo necessário o senhor Presidente reabriu os trabalhos e 

solicitou ao senhor Secretário que fizesse a chamada dos senhores Vereadores e em seguida fizesse 

a leitura dos documentos constantes da ordem do dia: 1) Parecer nº 008/24, da Comissão de 

Finanças, Orçamento e Fiscalização favorável ao parecer prévio exarado pelo Tribunal de Contas do 

Estado de São Paulo, em relação à prestação de contas do Poder Executivo (TC – 007130.989.20-

5), relativo ao exercício de 2021, sob a responsabilidade do Prefeito Rômulo Kazimierz 

Luszczynski. 2) Projeto de Decreto Legislativo nº 009/24, de autoria da Mesa da Câmara, dispondo 

sobre a aprovação das contas do Poder Executivo Municipal referentes ao exercício de 2021. 

Usando da palavra o senhor Presidente disse que a Comissão de Finanças, Orçamento e 

Fiscalização, acompanhou o Parecer Prévio do TCESP em relação a prestação de contas do Poder 

Executivo no exercício de 2021 e que o Projeto de Decreto Legislativo, favorável a matéria 

encaminhada pelo TCSESP. O senhor Presidente informou que a votação seria nominal, que o 

Prefeito Municipal havia sido notificado seguindo todos os trâmites da Casa. Dando sequência, o 

senhor Presidente colocou em discussão o Projeto de Decreto Legislativo nº 009/24. Como não 

houvesse quem desejasse falar sobre o referido projeto o senhor Presidente o colocou em votação 

nominal. Os senhores Vereadores votaram da seguinte forma: Ver. Antonio Vicente Campos – 

MDB – favorável; Ver. Cleber Mateus Tomazi de Oliveira – PSB – contrário; Ver. Ederson 

Marco Gonçalves – PL – favorável; Ver. Fernando Cesar de Queiroz Motta – PSD – favorável; 

Ver. Geraldo Rodrigues Ferreira Neto – Republicanos – favorável; Ver. José Luiz de Faria 

Júnior – Republicanos – favorável; Ver. José Carlos Gonçalves Courbassier – PP – favorável; 

Ver. Marcos Rafael Gonçalves Uchôas – PP – favorável; Ver. Wesley Douglas Leal – PSD – 

favorável. Projeto de Decreto Legislativo nº 009/24, aprovado por 8 votos favoráveis e 1 voto 

contrário. Usando da palavra pela ordem o Ver. Eninho da Farmácia solicitou a dispensa da leitura 

dos Requerimentos. O senhor Presidente colocou a solicitação verbal do Ver. Eninho da Farmácia 

em votação a qual foi aprovada pelo Plenário da Câmara. 3) Requerimento nº 070/27, de autoria do 

Ver. Prof. Juninho. Usando da palavra o Ver. Rafael do Depósito disse que com relação ao 

Requerimento a respeito de proliferação de doenças, falou que tinha recebido um ofício da 

solicitando que tal pedido fosse enviado à Vigilância Sanitária e reforçou que fosse feita uma 

vistoria na Travessa Padre Juca com a 1º de Maio. Disse acreditar que não era a primeira vez que 

aquele pedido era feito e que era visível a quantidade de lixo que havia no local., inclusive com um 

freezer a céu aberto. Falou que apesar dos casos de dengue terem diminuído era necessário que o 

proprietário fosse notificado para evitar o aumento da dengue. Comentou que se ninguém fizesse o 

serviço de casa não tinha jeito. Reforçou o pedido para a Vigilância Sanitária fazer a vistoria e 

notificar o proprietário para que o problema fosse resolvido o quanto antes e encerrou sua fala. 

Como não houvesse quem mais desejasse falar sobre o referido projeto o mesmo foi colocado em 

votação e aprovado por unanimidade. 4) Requerimento nº 071/24, de autoria do Ver. Rafael do 
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Depósito. Usando da palavra o Ver. Rafael do Depósito disse que aquele requerimento tratava de 

um problema que estava acontecendo com uma munícipe da Rua Tomé Serafim, que estava tendo 

deslocamento de terra dento de casa, pisos soltos e vazamento. Falou ainda que havia um mata 

burro ali que constantemente estava saindo água e não se sabia de onde. O Ver. Rafael disse que o 

requerimento havia sido encaminhado ao setor responsável da Prefeitura e também para a empresa 

responsável, pois ele acreditava que deveria ser um conjunto entre a Prefeitura e a Águas Piquete 

para sanar o problema, pois a parte mais lesada estava sendo o munícipe. E agradecendo encerrou 

sua fala. Como não houvesse quem mais desejasse falar sobre o referido projeto o mesmo foi 

colocado em votação e aprovado por unanimidade. 5) Requerimento nº 072/24, de autoria do Ver. 

Rafael do Depósito. Como não houvesse quem desejasse falar sobre o referido projeto o mesmo foi 

colocado em votação e aprovado por unanimidade. 6) Requerimento nº 073/24, de autoria do Ver. 

Rafael do Depósito. Usando da palavra o Ver. Rafael disse esclareceu que o contido no 

requerimento era sobre o deslocamento do piso que já tinha ocorrido há tempos e ele já havia 

pedido a Águas Piquete que fizesse a manutenção pois não era um problema da Prefeitura. Disse 

que ali poderia acontecer um acidente, talvez não com um carro, mas que um motociclista poderia 

cair ali, devido ao desnível da rua que tinha afundado e encerrou suas palavras. Como não houvesse 

quem mais desejasse falar sobre o referido projeto o mesmo foi colocado em votação e aprovado 

por unanimidade. 7) Requerimento nº 074/24, de autoria do Ver. Rafael do Depósito. Usando da 

palavra o Ver. Rafael do Depósito disse que aquele requerimento solicitava da Prefeitura um curso 

de capacitação e uniforme para a Guarda Patrimonial. Falou que a nomenclatura estava Guarda 

Civil Municipal e não Guarda Patrimonial no registro dos servidores. Comentou sobre a 

importância desses funcionários estarem uniformizados pois representavam ainda mais sua função. 

Disse que se um cidadão fosse abordado por um funcionário com roupa do dia-a-dia não seria 

respeitado com um servidor uniformizado. Disse ainda que já tinha encaminhado um ofício para a 

Dep. Letícia Aguiar para que colocasse em seu plano de trabalho uma verba para a Guarda Civil 

Municipal. Falou da diferença de um guarda patrimonial para um guarda civil municipal e 

agradecendo encerrou suas palavras. Pela ordem o Ver. Prof. Juninho solicitou ao Ver. Rafael do 

Depósito que o autorizasse a assinar junto aquele requerimento no que foi prontamente atendido 

pelo Ver. Rafael do Depósito. Como não houvesse quem mais desejasse falar sobre o referido 

projeto o mesmo foi colocado em votação e aprovado por unanimidade. 8) Requerimento nº 075/24, 

de autoria do Ver. Rafael do Depósito. Como não houvesse quem desejasse falar sobre o referido 

projeto o mesmo foi colocado em votação e aprovado por unanimidade. 9) Requerimento nº 076/24, 

de autoria do Ver. Prof. Juninho. Como não houvesse quem desejasse falar sobre o referido projeto 

o mesmo foi colocado em votação e aprovado por unanimidade. 10) Requerimento nº 077/24, de 

autoria do Ver. Prof. Juninho. Como não houvesse quem desejasse falar sobre o referido projeto o 

mesmo foi colocado em votação e aprovado por unanimidade. 11) Requerimento nº 078/24, de 

autoria do Ver. Prof. Juninho. Usando da palavra o Ver. Rafael do Depósito disse que aquele 

requerimento era importante e que seria interessante que a empresa que estava fazendo o asfalto 

fizesse um estudo sobre essas lombo faixas. Disse que acreditava que nesse trajeto desde em frente 

à Câmara até o final da Cap. José de Brito cabia sim algumas lombo faixas que facilitavam a vida 
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das pessoas que tinham algum tipo de limitação motora. Em seguida solicitou autorização para 

assinar o requerimento junto com o Ver. Prof. Juninho, no que foi prontamente atendido. Como não 

houvesse quem mais desejasse falar sobre o referido projeto o mesmo foi colocado em votação e 

aprovado por unanimidade. 12) Requerimento nº 079/24, de autoria do Ver. Prof. Juninho. Como 

não houvesse quem desejasse falar sobre o referido projeto o mesmo foi colocado em votação e 

aprovado por unanimidade. 13) Requerimento nº 080/24, de autoria do Ver. Rafael do Depósito. 

Usando da palavra o Ver. Rafael esclareceu que aquele requerimento tratava-se de um mata burro 

no Bairro Santa Isabel, no final da Rua Norival Crispim de Castro. Disse que o mata burro estava 

quebrado e com risco de acidente no local. O Ver. Rafael pediu que tal serviço fosse feito o quanto 

antes e agradecendo encerrou sua fala. Como não houvesse quem mais desejasse falar sobre o 

referido projeto o mesmo foi colocado em votação e aprovado por unanimidade. 14) Requerimento 

nº 081/24, de autoria do Ver. Eninho da Farmácia. Como não houvesse quem desejasse falar sobre o 

referido projeto o mesmo foi colocado em votação e aprovado por unanimidade. 15) Requerimento 

nº 082/24, de autoria do Ver. Eninho da Farmácia. Como não houvesse quem desejasse falar sobre o 

referido projeto o mesmo foi colocado em votação e aprovado por unanimidade. 16) Indicação nº 

035/24, de autoria do Ver. Fernandinho (À consideração do Sr. Prefeito). Em seguida o senhor 

Presidente agradeceu ao público presente e aos que os acompanhavam até aquele momento através 

dos meios de comunicação. Não havendo mais nada a ser tratado, invocando a proteção de Deus, o 

senhor Presidente deu por encerrada a sessão e para constar foi lavrada a presente ata que, depois de 

lida, discutida e for julgada conforme, será aprovada e assinada pelos Senhores Vereadores. 

Piquete, 19 de agosto de 2024. Ducentésimo primeiro (201º) ano da Independência, centésimo 

trigésimo quarto (134º) ano da República e centésimo trigésimo terceiro (133º) ano da Emancipação 

Político-Administrativa de Piquete. -.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-

.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-..-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-. 
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VER. CLEBER MATEUS TOMAZI DE OLIVEIRA 

 

 

VER. FERNANDO CESAR DE QUEIROZ MOTTA 

 

 

VER. MARCOS RAFAEL GONÇALVES UCHÔAS 

 

 

VER. WESLEY DOUGLAS LEAL 


